



Gmina Wińsko
Plac Wolności 2
56-160 Wińsko
tel. 71 380 42 00 fax. 71 389 83 66
www.winsko.pl, e-mail: sekretariat@winsko.pl



Wińsko, dnia 05.12.2019 r.

Sygn. IZR.271.40.1.2019

GMINA WIŃSKO
56-160 WIŃSKO
woj. dolnośląskie
NIP 988-91-77-504, Regon 931934963
tel. 71 380 42 00, fax 71 389 83 66

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych zmieszanych i selektywnie zebranych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz powstałych na obiektach i przystankach autobusowych znajdujących się na terenie Gminy Wińsko”

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 roku poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści:

Pytanie 1

Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający zezwala na użycie zgłoszonych pojazdów do obsługi jednocześnie Części I oraz Części II zamówienia?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający zezwala na użycie zgłoszonych pojazdów zarówno w I jak i II części zamówienia.

Pytanie 2

Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający zezwala na użycie tego samego pojazdu w dniu w którym nie odbywają się wywozy objęte zamówieniem (dot. Część I i Część II) do obsługi innych podmiotów, które nie są objęte niniejszym zamówieniem (np. nieruchomości niezamieszkałe z terenu gminy Wińsko)?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający zezwala na użycie tego samego pojazdu w dniu w którym odbywają się wywozy nieobjęte zamówieniem(nieruchomości niezamieszkałe z terenu Gminy Wińsko).

Pytanie 3

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na: „przekazywania odebranych zmieszanych odpadów komunalnych oraz pozostałości z sortowania odpadów komunalnych do instalacji komunalnych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa” Rozdział 3 Część I pkt 12j (Umowa pkt 12 ppkt 11)

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu : „przekazywania odebranych zmieszanych odpadów komunalnych oraz pozostałości z sortowania odpadów komunalnych do instalacji komunalnych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa”.

Pytanie 4

Wykonawca prosi o zmianę zapisu, gdyż od 1 stycznia 2020 prowadzona ewidencja będzie tylko i wyłącznie elektronicznie w Bazie danych o produktach i opakowaniach oraz o gospodarce odpadami (BDO). Na każdy transport odpadów będzie wystawiana elektronicznie KPO. W takiej sytuacji, jak wykonawca ma udokumentować przekazanie odpadów? Rozdział 3 Część I pkt 12g (Umowa pkt 12 ppkt 8)

Odpowiedź:



Gmina Wińsko
Plac Wolności 2
56-160 Wińsko
tel. 71 380 42 00 fax. 71 389 83 66
www.winsko.pl, e-mail: sekretariat@winsko.pl



Zamawiający zezwala na przedkładanie do miesięcznych raportów KEO (karta ewidencji odpadów) uwzględniające wszystkie KPOK (karta przekazania odpadów komunalnych) z terenu Gminy Wińsko.

Pytanie 5

Rozdział 3 Część I pkt 12g (Umowa pkt 12 ppkt 8)– nieprawidłowe odniesienie do wykazu rodzajów odpadów. Powinna być (...) o których mowa w pkt 2 lit. a do f.

Odpowiedź:

W odniesieniu do pkt. 12 pkt g rozdział 3 część jego prawidłowe brzmienie to : (...) o których mowa w pkt. 2 lit. a do f.

Pytanie 6

Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający dopuszcza podstawienie pojemników 1100 l zamiast pojemników typu Igloo na odpady z tworzyw sztucznych, szkła i papieru?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podstawienie pojemników 1100 l zamiast pojemników typu igloo na odpady z tworzyw sztucznych, szkła i papieru .

Pytanie 7

Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający dopuszcza podstawienie kontenerów na PSZOK otwartych 5 m3 w ilości 5 szt. oraz 30 m3 w ilości 2 szt. zamiast 4 szt. kontenerów zakrytych 10 m3 i 2 szt. kontenerów odkrytych 10 m3?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza postawienie kontenerów na PSZOK otwartych 5m3 w ilości 5 szt. oraz 30 m3 w ilości 2 szt.

Pytanie 8

Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający z zabudowy jednorodzinnej dopuści częstotliwość odbioru odpadów Bio wyłącznie na zgłoszenie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza częstotliwość odbioru BIO z zabudowy jednorodzinnej na zgłoszenie.

Pytanie 9

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie zapisu dot. systematyczne czyszczenie pojemników, które zawarł w Rozdział 3, Część I, pkt. 12, ppkt. I

Odpowiedź:

Zamawiający w rozdziale 3 , Część I , pkt. 12, ppkt. I miał na myśli opróżnianie pojemników bez pozostawienia pozostałości odpadów.

Pytanie 10

Wykonawca prosi o doprecyzowanie w jakiej formie powinna zostać przeprowadzona akcja edukacyjna?

Odpowiedź:



Gmina Wińsko

Plac Wolności 2
56-160 Wińsko
tel. 71 380 42 00 fax. 71 389 83 66
www.winsko.pl, e-mail: sekretariat@winsko.pl



Zamawiający wskazuje aby akcja edukacyjna została przeprowadzona w formie prelekcji dla dzieci uczęszczających do przedszkoli znajdujących się na terenie Gminy Wińsko (wybrane dwa oddziały przedszkolne).

Pytanie 10

Wykonawca prosi o informację, czy zapisy Rozdziału 3, Część I, pkt 8 są prawidłowe?

Odpowiedź:

Zapisy Rozdziału 3, Część I, pkt 8 zawierają odwołanie do punktu 7, natomiast prawidłowo powinno być do punktu 6.

Udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi nie prowadzą do istotnych zmian w treści SIWZ mających wpływ na treść przygotowywanej oferty i w związku z powyższym Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienia powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi.

Zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie internetowej.

WÓJT GMINY

Jolanta Kryśowata-Zielnica